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Đề dự phòng
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	3
	Cô giáo chủ nhiệm muốn chia 240 bút bi, 210 bút chì và 180 quyển vở thành một số phần thưởng như nhau nhân dịp tổng kết năm học. Có thể chia nhiều nhất thành bao nhiêu phần thưởng? Mỗi phần thưởng có bao nhiêu bút bi, bút chì, quyển vở?
	



	
	
Gọi a là số phần thưởng cần tìm, 

Ta có:  và a là số  phần thưởng  nhiều nhất nên 

ƯCLN(240, 210, 180)

	0.5

	
	
 

ƯCLN(240; 210; 180) 
	0.5

	
	Vậy số phần thưởng cần chia là 30
Số bút bi mỗi phần thưởng: 240:30 = 8 (bút bi)
Số bút chì mỗi phần thưởng: 210:30 = 7 (bút chì)
Số quyển vở mỗi phần thưởng: 180:30 = 6 (quyển vở)
	0.5
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	[image: Shape, rectangle

Description automatically generated]Một mảnh vườn có hình dạng như hình vẽ bên. 
Để tính diện tích của mảnh vườn người ta chia nhỏ ra thành hình bình hành ABCF và hình chữ nhật FCDE có kích thước như sau:
 

a. Tính diện tích của hình bình hành ABCF 
b. Tính diện tích của mảnh vườn.
c. Tính chu vi của mảnh vườn.
	

	4a
	Diện tích của hình bình hành ABCF: 
	
 1


	4b
	Diện tích hình chữ nhật FCDE: 
	0.5

	
	Tính diện tích của mảnh vườn: 
	0.5

	4c
	Chu vi của mảnh vườn:

	0.5
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	[image: Shape

Description automatically generated]Một khu vườn hình vuông có độ dài cạnh là 30 m. Ở giữa khu vườn người ta xây một bồn hoa hình thoi có độ dài hai đường chéo là 4m và 5m. Tính diện tích phần còn lại của khu vườn. 

	

	
	Diện tích bồn hoa: 
	0.25

	
	Diện tích khu vườn: 
	0.5

	
	Diện tích phần còn lại của khu vườn: 

	0.25

	6 
	Tìm số tự nhiên a nhỏ nhất sao cho khi chia a cho 7 được số dư là 4, còn khi chia a cho 11 được số dư là 6.
Ta có:

  

Suy ra:  

Ta có: 

Do đó: 

Vì a là số nhỏ nhất nên . 
	




0. 25


0.25

0.25

0.25




                                      TRƯỜNG THCS-THPT ĐINH THIỆN LÝ - NH: 2016 - 2017                                     1
ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ 1 – MÔN TOÁN 9 – T0901


3

oleObject2.bin

image3.wmf
456526

-+


oleObject3.bin

image4.wmf
2026

6

=-+

=


oleObject4.bin

image5.wmf
129.52129.426

++


oleObject5.bin

image6.wmf
129.(52426)

129.100

12900

=++

=

=


oleObject6.bin

image7.wmf
(

)

(

)

23

10848.52.108:28

éù

--++

ëû


oleObject7.bin

image8.wmf
(

)

1016.588:28

10168:28

106

4

=-+

=-

=-

=


oleObject8.bin

image9.wmf
1512

x

+=


oleObject9.bin

image10.wmf
1215

3

x

x

=-

=-


oleObject10.bin

image11.wmf
63

2035:5

x

+=


oleObject11.bin

image12.wmf
203125

312520

3105

35

x

x

x

x

+=

=-

=

=


oleObject12.bin

image13.wmf
4(2)16

x

-=


oleObject13.bin

image14.wmf
24

6

x

x

-=

=


oleObject14.bin

image15.wmf
2

1262(5)4

x

--=


oleObject15.bin

image16.wmf
1262(5)16

2(5)110

555

60

x

x

x

x

--=

-=

-=

=


oleObject16.bin

image17.wmf
*

a

Î

¥


oleObject17.bin

image18.wmf
240;210;180

aaa

MMM


oleObject18.bin

image19.wmf
a

=


oleObject19.bin

image20.wmf
422

2402.3.5;2102.3.5.7;1802.3.5

===


oleObject20.bin

image21.wmf
2.3.530

==


oleObject21.bin

image22.png




image23.png




image24.wmf
(

)

(

)

742148217

116222122111

amama

anana

=+Þ=+Þ-

=+Þ=+Þ-

M

M


oleObject22.bin

image25.wmf
(

)

21(7;11)

aBC

-Î


oleObject23.bin

image26.wmf
(7;11)7.1177(7;11){0;77;154;...}

BCNNBC

==Þ=


oleObject24.bin

image27.wmf
(

)

21{0;77;154;231;...}{39;116;...}

aa

-ÎÞÎ


oleObject25.bin

image28.wmf
39

a

=


oleObject26.bin

image1.wmf
582639

+-


oleObject1.bin

image2.wmf
8439

45

=-

=


